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[ (B) TeBvaigmith (BaERs HaRETE )

= A e =
FERENRE
T4 | PR - PARHERE NP EX R TF
THEX 4y « LfE - fliR] B AL ¥ & & gk a1l % iR
TE BRAHERY = 1 17,179, 702
e T = 1 1, 029, 002
BRERE T (ZAKH) = 1 541,560 |BRE (A) 3,700 m2
BB OR 0 MOAbh#E | EEYRE
R BIA - TE. TROEBEE L OIS
ie
LGy Hy 4 t
FREJE
ERBRET ) = 1 306,490 |BRE (A) 2,100 m2
BB OR 0 MOAbh#E | EEYRE
R BIA - TE. TROEBEE L OIS
ie
LGy #Hy 2 t
FREJE
EREERE (W) = 1 180, 952 |FBREL (A) 1, 300 m2
BB OR 0 RO b#E | EEYRE
R BIA - TE TROEBEEL OIS
ie
L5y Hy 1 t
FREJE
BHELT. Y 1 13, 090, 060
Bh¥E T Y 1 13,090, 060 |BhEy-13E (A) 1, 180 m2
SEEER (FBH) VA IVPETHEME t=3. Omm ; EEL ¥
. Doy, BiEY-ME T
BhiEy-bE (B) 6,010 m2
EmE (@) VM 7VPETREKE t=3. Omm ; FEEL"
. Doy, BiEYV-ME T
o an = 1 3, 060, 640
AEEB T Y 1 3,060, 640 | 227 EE 5 1 =
A2 % 5 e fif BA
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[ (B) TeBvaigmith (BaERs HaRETE )
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THXSy - T - flj Bz ¥ & & # bl 2 R
AZ I B 1 20
A2 3 5 A i BB
[ELRE T =X 17,179, 702
Sl R E = 3,061, 800
Sl R E = 297, 800
Tt B 2V 58,800 |JEIK sk BMRT —F1EREY 1 =0
BGRESGER (R5th) =X 239, 000
ol (KE L) = 2, 764, 000
Wi TR = 20, 241, 502
B e R = 10, 630, 000
TRl = 32, 683, 229
—REEEE =X 6, 286, 771
T Fefffi ks = 38,970, 000
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[ (B) TeBvaigmith (BaERs HaRETE )

= A e =
FERNGRE
T4 | PR - PARHERE NP EX R TF
THEX 4y « LfE - fliR] B AL ¥ & & gk a1l % iR
TE BRAHERY = 751,727
FRELT. Y 42,807
TERERIE T R H) = 42,807 |BREL (A) 300 m2
BB OR 0 MOAbh#E | EEYRE
R BIA - TE. TROEBEE L OIS
ie
Loy 0.3 t
FREE
BHELT. Y 537, 920
BHELT. 7 537,920 |BhHEY-FE (A) 320 m2
W (FEH) VA IVPETHRHE t=3. Omm ; [EEL Y
. v, BiEY-ME T
TG an = 171, 000
AEEB T Y 171,000 | A2 H a5 E 2 if B 1 =
RiBTHEE BB
EE T = 751, 727
Il R = 278, 000
o = 19, 000
BIGRE W ER (FE L) = 19, 000
Il (R L) = 259, 000
i T = 1,029, 727
B B = 782, 000
-3 - Ezma a5 E




[ (B) TeBvaigmith (BaERs HaRETE )

= A e =
HENRE
T4 | PR - PARHERE NP EX R TF
THEX 4y « LfE - fliR] B AL ¥ & & gk a1l % iR
T 5 = 1 1,811,727
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